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Slnnnuyeyntup—180 pnwk

1. Qunbt’p pninp a hpwywl rytpp, npnug hwdwnp gwlwgwd n plwlwl pyh hwdwnp a(n® +
4n) wpunwhwjwnniejwl wpdbep wdpnng rhy k:

Lnwonud:

P(1) = 5a fwd hwdwndtp 2 Jhwynp
a= S nplt k wdpnno ryh hwdwn: +1 Jhwynn
Uwwgnwgtb|, np Spwt{wnwnmd £ +4 Jhwynn

2. N puwlwU rhdp Ynsynd EUGpYwywgynn, Gt wjl hbwpwdnp EuGpYwywglt]

v= [+l

nbupny, nhintn a, b W ¢ pYEpp npwywl U La+ b+ ¢ =1: Qnt’p pninp LUGp{wjwgynn

rUGND:

Lnwonud:

N < 4 uGpjuwjywglbih sE 1 Jhwynp
N = 5 Ubpywjwglubih sk +1 dhwiynn
N = 6 Ubpjwjwglbih sE +2 Jhwynn
N = 7 UGpywjwglth £ +1 Jhwynn
N = 8 ubpjwywgluth £ +1 dphwynn

3. FLwywu pYyh Yunp Ywudwlbluep Upw gpwndwl JGY Jwd Jh pwUh hwonpnwlyuwl
rpywlwllbnny uwgddwd phyp: Onhbwly, 8745 pUh Yyunnpubpu tu 8,7, 4, 5, 87, 74, 45, 874,
745, 8745 pdbpp: Puwywu phyp jntpwhwnnuy £, Gt Upw Yuinputphg ny JGyp sh
pwdwuynwd 9-h (8745-p jnpwhwwnniy 3k, pwlh np 45-p pwdwlynwd £ 9-h): Qb pninp
(m,n) hpwphg wwpptip pbwywl pytiph pYwagnygtipp, npnug hwdwp m-wuh bW n-wuh?
Jnipwhwwnndy rybnh pwbwlubpp hwjwuwn Bu:

Lnwdnud: Yhuiwpyt 44, 45, ..., A rUEPp 1 Jhwynn
k <8, +2 Uhwynn
k =1 nbwpnwd pwlwyp 8 E +1 Jhwynn
8:-7.8—k+1EEppk<8 +2 Jhwynn

Bhon wwunwuhuwl +1 Jhwynn
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4. Yhgne B L C YGwnkpnd wuglnn 2nowlwaghdp ABC Gnwlyjwu AB W AC Yynnubpp hwwnnud £
hwdwwwuwnwupiwbwpwn D W E Yybwnbpnud: Yhgnpe ADC Lnwlywll wpunwgowd
2nowlwaghdp BE hwwnywdp hwnnwd £ F YGwnnwd, huly ABE bGnwluljwll wpunwqdwd
2nowlwaghop €D hwwnywdp hwinnwd £ G YGinnwd: BG L CF hwndJwdlubpp hwunydnwd U S
YEwnnwd: Uywgnigb’g, nn FG W AS nunhnutipp thnpuntnnwhwjwg Gu:

Lnidnud: Lwuh, np ZAFC = ZADC = ZAEF, htinlbwpwn AAEF ~ AAFC: 1 Jhwynp
AF? = AE-AC: +1 Jhwynp
AF? = AE-AC = AD- AB = AG* +2 Jhwiynp

Ujwnunby +3 Uhwynp



